

ОТЗЫВЫ



**Отзыв
руководителя методического объединения
о работе учителя кумыкского языка и литературы МБОУ «СОШ №4»**

Гаджимурадовой Дженнет Расуловны

Гаджимурадова Дженнет Расуловна начала педагогическую деятельность в МБОУ «СОШ №4» в 2011 году. Она зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно-коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТтехнологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС НОО.

Дженнет Расуловна очень грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС НОО. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи учащихся, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Дети на уроках не скованы, активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль их общения с учителем - как со старшим другом, советчиком, помощником, умеет тактично руководить обсуждением проблемы и исправлять ошибки детей.

Системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике Гаджимурадова Д.Р. использует технологии развивающего, личностно ориентированного обучения, технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентностного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения.

Её ученики с исследовательскими работами выступают на школьных, муниципальных конкурсах, принимают активное участие во всероссийских, региональных, муниципальных конкурсах и олимпиадах, в которых занимают призовые места.

Она не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей- новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на муниципальных заседаниях МО учителей родных классов .

Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Это выставки творческих работ, фестивали, викторины и конкурсы, как школьного, так и муниципального уровня, в которых учащиеся занимают призовые места. Учит детей беречь и охранять природу.

За годы работы она в совершенстве овладела искусством общения с учителями, уделяя особое внимание налаживанию деловых контактов, профессиональной дружбе, созданию атмосферы доброжелательных отношений.

Руководитель методического объединения учителей родных языков и литератур МБОУ «СОШ №4» Асадуева П. Б.

10. 02. 2021г.



Отзывы от учеников и их родителей

Дженнет Расуловна – очень дорогой нам человек. Она относилась как к своим детям, и мы любим её как свою маму. Очень хороший учитель. Мы её никогда не забудем.

Дженнет Расуловна строгий, но справедливый учитель. Те годы, что мы провели с ней, были весёлые и интересные. Она дала нам веру в себя и в свои силы. Благодаря ей мы научились многим нравственным ценностям. Отличный учитель!

Бадувова Айна

Мы любим нашу Джленнет Расуловну . Она добрая и отзывчивая. Хорошо преподаёт уроки. Иногда нам даже кажется, что у других учителей нет тех качеств, какие есть у нашей Джленнет Расуловны .

Дженнет Расуловна – весёлый, добрый человек. Она строгий, но справедливый учитель. Умеет пошутить. Она воспитала в нас добрых, умных, хороших детей. Всегда поддержит в трудную минуту.

Экперова Бике

Хотим оставить отзыв о Джленнет Расуловне . В школе она работает давно. Талантливый педагог, профессионал своего дела! Она строгая, но справедливая. С детьми общается как со взрослыми, учит отвечать за свои поступки. Дети её уважают. В коллективе всегда порядок, тёплая атмосфера. На уроках всегда интересно. Новый материал объясняет доступно и понятно для восприятия каждого ребёнка. Много внимания уделяет аккуратности.

Семья Атаевых.

За время обучения нашего ребёнка Джленнет Расуловна показала себя как профессионал. Она умеет заинтересовать детей учёбой и организовать детский коллектив. Джленнет Расуловна имеет подход к каждому ребёнку. Это добрый и отзывчивый человек. Она поддерживает тесную связь с родителями, помогает ребятам при возникновении трудностей в учёбе и в межличностных отношениях. Мы уверены, что этот человек даст нашим детям все необходимые знания и умения.

Семья Шариповых



Дженнет Расуловна - уникальный и талантливый педагог, учитель от Бога. Она - профессионал своего дела! Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку. Дети быстро усваивают пройденный материал и смело начинают применять его в действии. Дженнет Расуловна всегда придумывает креативные идеи по развитию наших детей – постановка спектаклей с развитием творческого таланта детей, литературные праздники и уроки для более глубокого понимания творчества писателей и появления интереса к чтению, проведение всевозможных конкурсов и олимпиад, в которых дети стремятся участвовать. А конкурс «Леди и джентельмены» – как важно научиться не бояться быть вежливым и благородным. Познание мира происходит не только в стенах школы, но и вне ее – ежегодное посещение класса с учителем музеев, театров, заповедников, знакомство с высоким искусством и природой. Все это приводит к всестороннему развитию наших детей! Дженнет Расуловна – не только превосходный учитель, а также и замечательный, чуткий, внимательный и добрый человек. Психолог – вот кто наш первый учитель!

Дженнет Расуловна может найти индивидуальный подход к каждому ребенку, а также к их родителям. Дженнет Расуловна выявляет, раскрывает и развивает таланты наших детей, о которых мы даже не подозреваем. Отмечать День рождения и индивидуально высказать свои пожелания в адрес друг другу – стало хорошей традицией нашего класса. Наши дети растут и стремительно развиваются! А такие положительные качества, как доброта, забота и внимательное отношение к ближнему, природе, умение прийти на помощь друг другу, умение радоваться не только за свои, но и за чужие успехи, стремление к победе и достижению результата, которые прививает и развивает нашим детям своей деятельностью Дженнет Расуловна, помогают им становиться мудрее. Наши дети тянутся друг к другу, «заражают» своими интересами и увлечениями, вовлекая в процесс весь класс!

«Свечною знаний Вы горите,
Неся нам их глубинный свет.
От нас лишь одного хотите:
Чтоб стали мы мудрей в ответ.
Путевку в жизнь всем нам даете,
Даря лишь ласку и любовь,
Себя до крошки отдаете
Во имя знаний вновь и вновь!»

Семья Сарухановых

Отзыв
о профессиональной деятельности учителя родного языка и литературы
Гаджимурадовой Дженнет Расуловны



Гаджимурадова Д.Р. – учитель родного языка в МБОУ «СОШ №4». Стаж – 10 лет.

Дженнет Расуловна всегда на своих уроках пытается внедрить новые технологии обучения.

Дженнет Расуловна всегда руководствуется принципом целесообразности, помогает показать яркую, красочную, доступную для исследования наглядность, ввести эффект занимательности и интригующего начала, иллюстрировать научный материал. Этот педагог использует презентации и электронные материалы на различных этапах урока. Дженнет Расуловна постоянно использует в своей работе собственные электронные презентации, материалы, ролики.

Дженнет Расуловна тщательно продумывает содержание, организационные формы каждого урока. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи учащихся, тесты, раздаточный и дидактический материал.

Дженнет Расуловна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на заседаниях МО.

Дженнет Расуловна зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания.

Учитель творческий, инициативный, любящий не только свой предмет, но и профессию, а самое главное – детей. Она постоянно в поисках новых форм и методов воспитания, успешно идет в ногу со временем. В проводимых внеклассных занятиях большое внимание уделяет расширению кругозора детей, воспитанию в каждом ученике чувства доброты и трудолюбия. Мероприятия, проводимые Дженнет Расуловной всегда отличаются тщательной и продуманной организацией, носят ярко выраженный воспитательный характер, она учитывает возможности каждого ученика класса.

Дженнет Расуловна - отзывчивый и доброжелательный человек, обладающий педагогическим талантом, искренней любовью к детям, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Председатель профкома

Алимагомедова Н.Г.

*«Учителя! Они как свет в пути!
Какое нужно огненное сердце иметь в груди,
Чтоб людям свет нести,
Чтоб след его вовек не мог стереться!»*

От имени родительницы Ибрагимовой Нурсият хочу рассказать Вам об удивительном и замечательном человеке – нашей учительнице Дженнет Расуловне!

Кто будет первым учителем ребенка - такой вопрос задает себе каждый родитель, когда впервые приводит ребенка в школу. Страх перед неизвестностью всегда пугает. В чьи руки мы отдадим воспитание своего ребенка на несколько часов в день? Появится ли у ребенка желание посещать школу, желание получать новые знания, желание общаться со сверстниками, насколько быстро он адаптируется к новым условиям? Вихрь мыслей...

А что ребенок – для него школа и первый класс – это что-то новое, которое открывает большой и интересный МИР!!! Любопытство, которое делает красивые открытия! И наши дети правы! Что такое первый учитель?

*«Вы главное будите в душах ребячих,
Отважно дорогу открытый даря.
От первого звука и первой удачи;
Начавшихся с азбучных слов букваря.
Вы добрая фея, ведущая в знанья,
Дарящая радость, несущая свет»*

Скажу, нам просто повезло!!!! Желание ходить в школу, получать новые знания, просто увидеть и пообщаться с любимым учителем и со своими друзьями, поделится новостями - все это в наших детях растет с каждым днем!

Спасибо Вам Дженнет Расуловна.

24.02.2021

Отзыв от коллеги

Я с этим человеком и надежным другом знакома уже много лет. Интеллигентность, человечность в сочетании с эрудицией - сегодня таких немного.

Найти общий язык с ребятами любой возрастной группы – пожалуйста!

Итак, все эти и не только слова о Дженнет Расуловне.! Я знаю ее долгое время и могу охарактеризовать как очень грамотного специалиста. Очень коммуникабельная, легко находит контакт, как с детьми, так и с родителями. Быстро разбирает проблемные ситуации и находит наиболее эффективные способы решения проблемы. Про таких как она говорят: «Педагог от Бога». Для Дженнет Расуловна работа и хобби всегда совпадали. Высочайший профессионализм, безграничая любовь к своему делу, доброжелательное и очень уважительное отношение к воспитанникам, всегда выделяют ее в любом педагогическом коллективе, в котором она работала.

Присутствовать у нее на занятиях – одно удовольствие! Меня всегда удивляла прозрачность и легкость изложения материала. При этом мало кто понимает, что за этой легкостью лежит многолетний и тяжелый преподавательский труд.

Умна, талантлива, энергична, артистична! Это все о ней! Но, самое главное это то, что она любит детей! Любит просто так: красивых и не очень, молчаливых и болтливых. Это человек, от которого исходит добро, искренность, свежие идеи.

Очень мне нравится психологическая обстановка у нее на занятиях. Хочу пожелать своей коллеге, подруге и просто замечательному человеку дальнейшего творческого подъема. Идти только вперед и не в коем случае не останавливаться на достигнутом! Ведь для этого есть у нее все необходимое. Процветания и новых побед!

Учитель лезгинского языка  Магамедова И.М.